
さわやかなあいさつ 文武両道 光る汗！

野木町立野木中学校 学校だより
令 和 ５ 年 ２ 月 号 文責：永井啓之

予餞会（３年生を送る会） エニスホール

２月１７日、エニスホールをお借
りして盛大に予選会が挙行されました。
第Ⅰ部では劇団 民話芸術座によ

る「雨降り小僧」（手塚治虫原作）
を鑑賞し、第Ⅱ部では思い出の映像
を見ていただいた後に記念品の贈呈
がありました。
３月１０日に卒業する３年生のた

めに、生徒会が中心となって準備を進めてきました。いよいよお世話になった３年
生が巣立つ時なんだなと、みんなが現実を実感したひとときでした。

２年生に「愛の鈴」が贈られました
１月２４日に野木町更生保護

女性会の会長の伏木ミサ子様、
佐藤正子様が来校され、会員
の方々が丹精込めて手作りさ
れた『愛の鈴』が、今年も２
月３日に立志式を控える２年

生１２７名の皆さんへと届けてくださいました。
生徒代表として片野朋花新生徒会長と舘野彰太

生徒会新副会長に手渡されました。
「チャリン、という鈴の音色を聞いたら、ふっと大切な事を思い出してほしい。

いつも皆さんのことを見守っていますよ。」という思いを込めて作ったとおっしゃっ
ていました。岩﨑さん、伏木さんは、「心を込めて作ってくださった愛の鈴、大切に
します。ありがとうございます。」と感謝の意を伝えました。

立志式 ２年生
２月３日（金）、４日（土）、福島県の箕

輪スキー場において、立志式を行いました。
一人一人が現在の思い、将来への思いを声
に出して誓い、家族の皆様からの手紙に涙し
ました。
大自然の中で、地元を離れ、家族を思いながら心を動かす、素敵な時間となりました。

立志記念クラシックコンサート

２月１８日（土）、野木町の２年生
が招待されて、エニスホールでコンサ
ートの鑑賞がありました。オペラ歌手
の本物の歌声に触れることができまし
た。真瀬町長様、ご招待いただきまし
てありがとうございました。

学校生活アンケートではご協力ありがとうございました。学校運営協議会で結果をもとに
ご意見をいただきました。今後の学校経営にいかしていきます。 結果は裏面です。



＜保護者アンケート集計結果＞ 今年度はＷｅｂでのアンケートを実施しました。

下段の数字は一部の同様の質問項目での生徒アンケートの集計結果です

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

１ 学校は教育目標や教育方針、活動内容等を分かりやすく伝えている。
Ａ ２８％ Ｂ ６５％ Ｃ ７％ Ｄ ０％

２ 学校の生徒指導の方針やきまり等を理解している。
保護者→Ａ １７％ Ｂ ６１％ Ｃ ２２％ Ｄ ０％
生 徒 →Ａ ５９％ Ｂ ３７％ Ｃ ３％ Ｄ １％

３ 学校では、すべての教育活動において生命や人権を尊重する意識を育てようとしている。
Ａ １７％ Ｂ ７１％ Ｃ １２％ Ｄ ０％

生 徒 →Ａ ６９％ Ｂ ２８％ Ｃ ２％ Ｄ １％
４ 学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいる。

Ａ ２７％ Ｂ ６１％ Ｃ １２％ Ｄ ０％
５ 学校は各種たよりやホームページなどで子どもの学習や生活の様子をわかりやすく伝えている。

Ａ ３２％ Ｂ ５７％ Ｃ １１％ Ｄ ０％
６ 学校は家庭訪問や連絡を適切に行っている。

Ａ ３３％ Ｂ ４６％ Ｃ １９％ Ｄ １％
生 徒 →Ａ ７０％ Ｂ ２５％ Ｃ ４％ Ｄ １％

７ 学校は保護者がお子様の家庭等の様子について連絡・相談したことに対して適切に対応している。
Ａ ３７％ Ｂ ５３％ Ｃ １１％ Ｄ ０％

８ 先生はお子さんのことをよく理解し、相談に応じている。
Ａ ４３％ Ｂ ４７％ Ｃ ９％ Ｄ １％

生 徒 →Ａ ６７％ Ｂ ２９％ Ｃ ４％ Ｄ ０％
９ 家庭ではネットトラブルに巻き込まれないよう十分に注意している。

Ａ ５２％ Ｂ ４３％ Ｃ ４％ Ｄ １％
生 徒 →Ａ ８６％ Ｂ １２％ Ｃ １％ Ｄ １％

１０ お子さんは学校や学級に行くことが楽しいと言っている。
Ａ ４４％ Ｂ ４３％ Ｃ １１％ Ｄ ２％

生 徒 →Ａ ６４％ Ｂ ２８％ Ｃ ６％ Ｄ １％
１１ お子さんは授業が分かりやすいと言っている。

Ａ １４％ Ｂ ６２％ Ｃ ２２％ Ｄ ３％
生 徒 →Ａ ６６％ Ｂ ３１％ Ｃ ３％ Ｄ ０％

１２ お子さんは、宿題や予習・復習など家庭学習をやっている。
Ａ ３７％ Ｂ ４７％ Ｃ １４％ Ｄ ３％

生 徒 →Ａ ６７％ Ｂ ２７％ Ｃ ６％ Ｄ ０％
１３ お子さんは家庭や地域であいさつをよくしている。

Ａ ３７％ Ｂ ４６％ Ｃ １７％ Ｄ １％
生 徒 →Ａ ５１％ Ｂ ３９％ Ｃ １０％ Ｄ ０％

１４ お子さんは部活動等に積極的に参加している。
Ａ ６５％ Ｂ ２７％ Ｃ ５％ Ｄ ２％

生 徒 →Ａ ７９％ Ｂ １６％ Ｃ ２％ Ｄ ２％
１５ お子さんは学校行事に本気で仲間と取り組んでいると言っている。

Ａ ５８％ Ｂ ３３％ Ｃ ８％ Ｄ １％
生 徒 →Ａ ８３％ Ｂ １４％ Ｃ ２％ Ｄ １％

１６ お子さんは交通ルールやマナーをよく守っている。
Ａ ５３％ Ｂ ４３％ Ｃ ３％ Ｄ ０％

生 徒 →Ａ ７３％ Ｂ ２６％ Ｃ １％ Ｄ ０％
１７ ご家庭ではお子さんと学習や進路についての話をしている。

Ａ ５０％ Ｂ ４３％ Ｃ ７％ Ｄ ０％
生 徒 →Ａ ５５％ Ｂ ３２％ Ｃ ８％ Ｄ ５％

１８ 学校からのお知らせについて（例：学校だより、学年だより、給食だより、保健だより、各種通知等）
ア 必ず見ている ５０％ イ だいたい見ている ４３％
ウ あまり見ていない ７％ エ ほとんど見ていない ０％

１９ 学校行事について（合唱コンクール、運動会、潤心祭）

① 合唱コンクール ア 参加している ９４％ イ 参加していない ６％
② 運動会 ア 参加している ９９％ イ 参加していない １％
③ 潤心祭 ア 参加している ９５％ イ 参加していない ５％

２０ 学校ホームページについて ア 見たことがある ９２％ イ 見たことがない ８％

※この２月号は、個人情報保護の観点から、このままの文面ではホームページに掲載いたしません。


